

ДЕНЬ ЗАХИСНИКА ВІТЧИЗНИ

СВЯТО ОБ'ЄДНАЛО ЗАХИСНИКІВ БАГАТЬОХ ПОКОЛІНЬ

В усі часи захищати рідну землю було справою честі та гідності мужніх людей, дійсних патріотів своєї країни, святым обов'язком кожного громадянина. День захисника Вітчизни – всенародне свято. Воно є символом непохитого зв'язку багатьох поколінь захисників та проявом поваги до них. У нього славні традиції, своя історія, сповнена героїчних подвигів, яскравих вчинків.

В переддень свята – Дня захисника Вітчизни – в залі ЦДЮТ відбулись урочисті збори, на які запросили сивочолих ветеранів, чия юність співпала з нелюдськими випробуваннями, з горем, кров'ю та лихоліттям воїнів, які брали участь у локальних військових конфліктах, миротворчій діяльності.

Урочисті збори відкрила секретар міської ради Людмила Михайленко. Розпочалися вони традиційно з Гімну України, Хвилини мовчання і покладання квітів до пам'ятника Воїну-Визволителю на Меморіалі Вічної Слави.

З вітальними словами до захисників Вітчизни звернулись голова районної ради Михайло Марчук та перший заступник голови РДА Микола Вашкевич:

«День захисника Вітчизни – свято усіх чоловіків, чия покликання обороняти рідну землю. Це свято символізує любов і повагу до визволителів, до тих, хто нині стоїть на варті незалежності держави. У цей день традиційно вшануємо усі покоління, які показали героїзм і відвагу від часів Запорозької Січі до наших днів. Ми завжди пам'ятатимемо ратні подвиги і відданість захисників-земляків в ім'я майбутнього і робитимемо усе можливе для того, щоб оточити увагою, турботою. А з нагоди свята – побажання Вам добра, миру, благополуччя, мирного неба і довголіття».

Михайло Марчук і Микола Вашкевич виконали приємну місію – вручили ветерану війни і праці Таїсії Поліщук Почесну грамоту Волинської обласної ради за мужність, героїзм, вагомий внесок у справу патріотичного виховання молоді та з нагоди особистого ювілею.

Грошові винагороди від голови Волинської обласної державної адміністрації Бориса Клімчука (з обл. орг. Партії Регіонів) отримали ветеран афганської війни Володимир Петрович Папірник, учасник бойових дій в Афганістані В'ячеслав Феофанович Гордіюк, Почесний

громадянин Ківерцівщини Зіновій Маркович Євницький, учасники Великої Вітчизняної війни – Віктор Іванович Смірнов, Микола Гаврилович Скиба, Олександр Никифорович Гезун, Михайло Адамович Філіпчук, Іван Тимофійович Яценко, Михайло Іванович Журомський, Ростислав Васильович Засць, Сергій Якович Клименко та багато інших.

Від районної ради та районної державної адміністрації за мужність і самовідданість, прояв



лену у боротьбі з фашистськими загарбниками, активну громадську діяльність та з нагоди Дня захисника Вітчизни подяка удостоєні Револь Дмитрович Скрипкін, Іван Пименович Новицький, Іван Семенович Маслош та Анатолій Костянтинович Папанін.

Від імені міського голови Володимира Жгутова, депутатського корпусу міськради щирі слова мовила тим, хто причетний до високо звання захисника Вітчизни, секретар Людмила Михайленко. Подяки за безмежну відданість і любов до рідної землі, квіти і подарунки отримали учасники урочистих зборів – увічнені нагородами Лука Лукич Сидоренко, Іван Степанович Слабецький, Сергій Сильвестрович Миронюк, Анатолій Іванович Бакун.

Голова асоціації ветеранів органів внутрішніх справ у Волинській області Сергій Шелепін привітав тих, хто захищає національні інтереси та безпеку нашої держави, і вручив відзнаки Олександр Петровичу Поліщук, Миколі Олександровичу Комарову та Григорію Олександровичу

Поштаруку.

Начальник РВ УМВС України Олександр Басалик вручив Подяки від УМВС України у Волинській області Юрію Даниловичу Гайдучику та Петру Васильовичу Гарбарчуку, а Грамоту від РВ УМВС – Петру Броніславовичу Іванському.

Щирими були вітальні слова захисникам Вітчизни і від члена Президії районної ветеранської організації Галини Семенівни Парафенюк. Вони зірпали сивочолими ветеранам душі й повернули в спогади... Страшні спогади, які довелось згадати як на рідній, так і на чужій землі.

Золотому поколінню, яке принесло мир на рідну землю – наша вічна вдячність. Про це варто пам'ятати і передавати наступним поколінням.

Привітала учасників зборів і голова районної організації «Милосердя» Марія Олександрівна Туровська, яка зичила усім благополуччя, довголіття, а Таїсії Петрівні Поліщук – незламний духом жінці, яка пройшла через горнило війни, прочитала власний вірш.

Віршованими рядками вітала захисників і Галина Василівна Денисова.

Вервечку українських, пісень сучасних та воєнної доби подарував учасникам урочистого зібрання хор ветеранів обласного управління внутрішніх справ «Мужність». За майстерне виконання музичних творів співаки-правоохоронці отримали в знак вдячності оплески і картину «Волинський пейзаж», яку вручив керівнику хору Володимир Іванович Штикалюку голова ветеранської організації райвідділу внутрішніх справ Петро Якимович Гоменюк – головний організатор свята.

Марія КОРОЛЮК.
Фото автора.

ПОДЯКА

Ми, ветерани Збройних Сил України, вдячні райдержадміністрації, районній та міській радам, голові ветеранів МВС Гоменюку П.Я. за зразкове святкування Дня захисника Вітчизни.

З повагою – полковник у відставці
Анатолій ПАПАНІН, колишній військовий комісар у Ківерцівському районі.

ВІТАЄМО

27 лютого відзначила День народження люба донечка, найкраща внучка
Анастасія ЧОРНА.

З нагоди 14-річчя прийми від нас найтепліші слова вітань:

*Тобі, наша доню, Тобі
Всі помисли наші та мрії.
І серце наше назавжди,
Любов, піклування, надії.
Цвіти, наша доню, цвіти,
Хай Ангел хоронить від злого,
Для Тебе відкриті світи,
Молися Всевишньому Богу.
Рости, наша доню, рости
На радість, на щастя, на втіху.
Стежинку свою віднайди
І плач завжди тільки від сміху.*

З любов'ю – мама, тато, бабуся і сім'я
БОНЧИКІВ.



28 лютого золотий ювілей зустрічати на чальний відділу з виплати пенсій УПФУ в районі

Наталія Серафимівна БОЙМУК,

яку вітають колеги:

Ювілей – найпрекрасніше свято,

*Хай же серце працює завзято.
Ювілей – це роки Ваші зрілі,
Мудрий досвід у кожному ділі.
Ювілей – це зустріч з зорею,
Тож іще молодійте душею.
Бажаємо ласки і доброго слова,
Великого щастя, міцного здоров'я,
Хорошої пісні, веселої вдачі,
Прекрасного свята і радості в хаті.*

26 лютого виповниться 55 років ківерчанці

Людмилі Володимирівні ВІРНИЙ.

З ювілеєм кохану дружину вітає чоловік **Петро.**

*Журавлиним ключем
відлітають літа,
Ювілей вже на твоїм порозі.*

*Але серцем своїм
Ти завжди молода,
Хоча юність вернути не в змозі.
Хай калиновий куц щедро квітне в дворі,
Ластівки хай щебечуть грайливо,
І щоб сонце сяло ще довго вгору,
І жилися щоб мирно й щасливо.*

ВОЛИНЬ ОФІЦІЙНА

У 2012 РОЦІ ВОЛИНЬСЬКА ВЛАДА СПРЯМУЄ БЛИЗЬКО 20 МЛН ГРН НА ПІДТРИМКУ САМОЗАЙНЯТОСТІ СІЛЬСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ

У 2012 році волинська влада з різних джерел фінансування планує спрямувати близько 20 млн грн на підтримку самозайнятості сільського населення. Таку цифру голова облдержадміністрації Борис Клімчук озвучив під час зустрічі із сільськими, селищними та міськими головами Ківерцівського, Луцького, Локачинського та Шацького районів.

Голова облдержадміністрації розповів присутнім, що вчора під час свого виступу на засіданні Ради регіонів констатував: «Волинь упродовж двох років зробила перші спроби, щоб активізувати людей на селі, впроваджуючи різного роду програми підтримки агропромислового комплексу. Усі наші програми направлені на товарну продукцію. «Ми маємо забезпечити повноцінні умови життя людини незалежно від її місця проживання».

«Раніше держава орієнтувалась на соціальний захист, нині ж – дає шанс самим людям заробити, особливо тим, хто працює на селі. Тенденція розвитку держави», – зазначив він.

«Після мого виступу на засіданні Ради регіонів Президент дав доручення Уряду та парламенту перезавантажити державні кошти в обласні бюджети під гарантії облрад. Мова йде про те, що 15 чи 20% державної підтримки для регіонів будуть спрямовані на ті програми, які вже апробовані», – підкреслив Борис Клімчук.

Він відзначив, що Волинь цьогоріч отримає найбільше коштів на розвиток аграрної галузі. «Така мотивація держави є виправданою, адже у нас, для прикладу, за короткий період часу кількість малих родинних ферм збільшилась із 60-ти до 2479-ти. Вони вигодовують 3 і більше корів. Ще 164 одноосібники – 5 і більше корів. Це говорить про те, що люди довіряють владі і охоче користуються обласними програмами».

Борис Клімчук наголосив, що «найкраща інвестиція, це – в Людину, в – Сім'ю», при цьому подякував головам сільських, селищних та міських рад за розвиток сільських територій.

Прес-служба ОДА.

ФОТОФАКТ

Після грози

*Афганістан не раз іще озветься
У долях наших дочок і синів.
І за грядкою літ нових і днів
За нього нам платити доведеться.
Сум'яттям душ і пізнім каяттям,
І муками важкого прозріння,
Бо тій війні немає оправдання,
Хоча вона й оплачена життям
І кров'ю, що пролила наші діти,
І пам'яттю, якій не відболіти,
Яку не подолати забуттям.*

Микола ЛУКІВ.

На фото Л. Оліщук: з урочистостей по вшануванню в районі воїнів-інтернаціоналістів.

